

Это случилось: первый в России регион отказался от пластика

Ленинградская область стала первым в России регионом, решившим отказаться от массового использования пластика. Об этом сообщил комитет по культуре региона. Чиновники объясняют, что на такие меры необходимо идти ради сохранения природных ресурсов.

Однако отказаться от пластика они решили не навсегда, а лишь во время проведения культурно-массовых мероприятий. Тем не менее это огромный шаг на пути к экологизации региона.

«Запретить использование пластиковой посуды, полиэтиленовых пакетов и упаковки при проведении культурно-массовых мероприятий, а также в государственных учреждениях, подведомственных комитету по культуре», - сказано в сообщении.

Таким образом комитет по культуре Ленинградской области опередил все природоохранные ведомства России. До этого ни один населенный пункт ни разу ни на малейший период не отказывался от пластика. К слову, страны Европы и даже Африки уже начали эту практику.

«Если Ленобласть не заменит одноразовый пластик на одноразовую бумагу, а начнёт использовать многоразовую тару и упаковку, то вскоре она может стать эдакой русской Калифорнией, свободной от тысяч тонн мусора», — комментирует ситуацию Александр Иванников, руководитель проекта «Ноль отходов» Гринпис России.

Совет по развитию гражданского общества и правам человека при президенте РФ предлагает регионам страны по примеру Ленинградской области отказаться от использования одноразового пластика на массовых мероприятиях.

Автор: Миша Ковальски
© Babr24.com
ЭКОЛОГИЯ, ОБЩЕСТВО, МИР
👁 14514 17.07.2018, 16:13 🔄 1155
URL: <https://babr24.com/?ADE=178795>
Bytes: 1633 / 1447 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)